

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

**ΘΕΜΑ:** Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο του μέτρου 226 «Αποκατάσταση Δασοκομικού Δυναμικού και εισαγωγή δράσεων πρόληψης» – Δράση 1: «Βελτίωση των συνθηκών πρόληψης για την αντιτυρική προστασία των δασών και των δασικών εκτάσεων και αποκατάσταση δασών και δασικών εκτάσεων που έχουν υποστεί καταστροφές κυρίως από τις πυρκαγιές» και έγκριση σχετικής μελέτης του Γραφείου Τεχνολογιών & Πληροφορικής.

Από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων δημοσιεύτηκε η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στα πλαίσια του μέτρου 226-Δράση 1 του άξονα 2 «Βελτίωση του Περιβάλλοντος και της Υπαίθρου» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013»

Προτείνεται να υποβληθεί πρόταση για χρηματοδότηση στον άξονα 2 και στο μέτρο 226 του προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013» στη δράση «Βελτίωση των συνθηκών πρόληψης για την αντιτυρική προστασία των δασών και των δασικών εκτάσεων και αποκατάσταση δασών και δασικών εκτάσεων που έχουν υποστεί καταστροφές κυρίως από τις πυρκαγιές» για την προμήθεια και εγκατάσταση ασύρματης επικοινωνίας (ψηφιακοί σταθμοί οχημάτων, ψηφιακός φορητός πομποδέκτης, ψηφιακός σταθμός βάσης και ψηφιακός αναμεταδότης) για την Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας του Δήμου.

Η ανωτέρω προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με τη σχετική μελέτη του Τμήματος Προμηθειών του Δήμου, την οποία καλούμαστε να εγκρίνουμε. Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να λάβει υπόψη την με αριθμ. πρωτ. 117880/2120/10-05-2011 επιστολή ενημέρωσης δικαιούχων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και να εγκρίνει την Υποβολή Πρότασης Χρηματοδότησης στο πλαίσιο του μέτρου 226/ Δράση 1/ Άξονας 2 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013»

Μετά τα παραπάνω, έχοντας υπόψη και τις σχετικές διατάξεις προτείνεται το Δ.Σ. να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για:

- Α) Την έγκριση της σχετικής μελέτης του Γραφείου Τεχνολογιών & Πληροφορικής του Δήμου
- Β) Την Υποβολή Πρότασης Χρηματοδότησης στο πλαίσιο του Μέτρου 226/ Δράση 1/ Άξονας 2 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2007-2013»

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ-ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ